



Следователи проверят обстоятельства причинения телесных повреждений сотруднику скорой медицинской помощи



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту нападения на фельдшера скорой помощи на северо-востоке столицы проводится доследственная проверка.

По данным следствия, 6 февраля 2020 года работники прибыли в подъезд жилого дома по улице Амундсена в городе Москве, где попытались оказать медицинскую помощь мужчине, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения. В это время мужчина повел себя агрессивно и стал избивать фельдшера ногами. Противоправные действия мужчины были пресечены прибывшими на место сотрудниками правоохранительных органов.

Медицинскому работнику оказана помощь, на данный момент его жизни и здоровью ничего не угрожает.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводятся все необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Назначена экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Февраля 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1439394/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v